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Retexo Rewind sono le versioni best seller della gamma, che offrono la ((consTRUCTION ]  (TOWERS/INDUSTRY [ ROPE ACCESS ] [ CONFINED ]
miglior combinazione di resistenza, essenzialita e compattezza.

Robusti bracci in fettuccia elastica, caratterizzati da un elevato rapporto EDGE TESTED

di allungamento (1:2.3). "

Certificati per utilizzo orizzontale su spigolo vivo (r= 0.5 mm). S

Assorbitore di energia di ultima generazione, leggero e compatto. ’T”"‘"‘

Dissipazione ottimizzata per offire all'utilizzatore una limitata estensione @

in caso di caduta unita alla corretta forza di arresto. PPE-R/11.074

Sviluppato per utilizzatori di peso massimo fino a 130 kg (per cordini fino o ) ‘

a 200 cm). Certificati per uso orizzontale su spigolo

Perfetto in situazioni di tirante d’aria limitato (< 4 m) quando utilizzato con
cordini di lunghezza inferiore a 150 cm.

Robusta custodia protettiva dotata di zip per una facile ispezione
dell'indicatore di caduta e dell’etichetta identificativa; rimovibile e lavabile.

DOUBLE + 0981 + 2x0995 110-170 cm

Robusta custodia protettiva
dotata di zip per una facile ispezione Assorbitore Retexo:
dell’indicatore di caduta e
dell’etichetta identificativa;
rimovibile e lavabile

Robusti bracci in fettuccia
elastica con un elevato rapporto

utilizzatori di peso di allungamento (1:2.3).
massimo fino a 130 kg! Larghezza: 29 mm
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RAETEXO

110-170 cm
Connettore ovale a ghiera ) , o )
in acciaio zincato Connettore in lega d’alluminio forgiata
Ref.0995
Art.0981 Carico di rottura 30 kN
Carico di rottura 28 kN
Apertura 23 mm
Apertura 16 mm
. i Peso Carico dirottura  Carico lavoro Max ML
Art. Descrizione articolo Poids Résistance  Charge de travail Max (€ frvsom FRIL
:ﬁf-n i :;'2 i‘:ﬂf;‘i”" Gewicht  Belastbarkeit Tragfahigkeit ®)
o g kN kg EN 355 PPE-R/11.074
7050207 RETEXO REWIND DOUBLE + 0981 + 2x0995 110-170 cm 905 22 130 . .
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Etichetta CE

CI‘ ‘w ’, RETEXO ROPE + 0981 + 2x2017 190 cm

; : o Ref.5050201 Ky
Robusta cu_stqdla p_rotettlva _dot_ata di zip ~SEV o h #1019 Serial #0001 SF —
per una facile ispezione dell’indicatore di c E # <130 kg — max 200 cm| PPERILOTe
- - g - max g
caduta e dell’etichetta identificativa. 0123 ———

EN 355:2002

Rimovibile e lavabile | CAMP S.p.a. Via Roma 23, Premana (LC) Italy

P

Una singola etichetta con tutti i dati.

Indicatore di caduta

FALL INDICATOR INDICATEUR DE CHUTE
Retire from service Mettre au rebut si cette
if this label is broken A I:Iﬂ étiquette est rompue
INDICATORE DI CADUTA FALLINDIKATOR
Mettere fuori servizio se 2R Nicht weiterverwenden, falls
questa etichetta & rotta <&/ \ <& dieses Etikett kaputt ist

Prodotto da mettere fuori servizio se questa etichetta e rotta.

7~
(A Fall Factor 2
<X
Ha
f A Clearance distance below the anchor point (m)
Fall F 0 Tirante d’aria sotto I’ancoraggio (m)
7 Standard Users Heavy Users
- <100 kg <130 kg
Fall factor / Fattore di caduta Fall factor / Fattore di caduta
B Ha Facteur de chute Ha Facteur de chute
Ha 0 1 2 0 1 2
5E) 1,20 3,70 [ 4,10 [ 4,50 . 1,20 3,70 | 4,25 [ 4,80
H = ; 1,40| 3,90 | 4,35 | 4,80 £ £ 1,40] 3,90 | 4550 | 520
a 4 2 5[ 1,50] 4,00 450 [ 500 < 25| 1,50 400 | 465 ]| 540
> o=
E ] 1,60| 4,10 | 4,65 520 r:u S| 160[ 410 480 560
- (=
%g 1,80 4,30 [ 4,90 | 545 Eﬂ 1,80| 4,30 | 510 | 590
=] 200] 450 515] 570 2,00( 4,50 | 540 | 6,20
D D D
v m) (1m) 3 (@ m)
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Hf
Clearance distance below the user’s feet (m)
Tirante d’aria sotto i piedi dell'operatore (m)

Standard Users Heavy Users
<100 kg <130 kg
Fall factor Fall factor
Fatt di cadut; Fatt: di cadut;
Hf Facteur de chute Hf Facteur de chute
2
A A
Total length of the 2,00 6,20 Total length of the 2,00 6,70
lanyard (m) lanyard (m)
D
ap A 4
B
Extension of the energy absorber (m)
[— Estensione dell'assorbitore di energia (m)
Standard Users Heavy Users

<100 kg <130 kg

Fall factor / Fattore di caduta Fall factor / Fattore di caduta
......... B Facteur de chute B Facteur de chute
0 1 2 0 1 2
- 1,20 0,40 0,80 - 1,20 0,55 1,10
L = L =
5 ; 1,40 0,45 0,90 = g 1,40 0,60 1,30
55 =[150 0,50 | 1,00 5 5 =[150 065 | 140
<28¢ 0 <2=E 0
= g 1 1,60 0,55 1,10 = _ac) ~1.1,60 0,70 1,50
|2 %’ 1,80 0,60 1,15 |2 %‘ 1,80 0,80 1,60
2,00 0,65 1,20 2,00 0,90 1,70
v )
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